

本篇文章给大家谈谈几岁牙齿正畸好，以及几岁牙齿正畸好呢对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [牙齿矫正有年龄限制吗？](#)
2. [小孩几岁校牙好？](#)
3. [我家大女儿13岁，牙齿很不齐，我想知道多大年龄给她做牙齿矫正合适？](#)
4. [孩子几岁可以牙齿矫正](#)
5. [牙齿矫正什么年纪最好？](#)

## 牙齿矫正有年龄限制吗？

天津市中诺口腔回答您：

牙齿整形常见的是正畸治疗，有两个最合适的治疗时期，第一个是儿童恒牙萌出时期，在这个时期，由于牙齿重新分化和根帖，可以最有效、最快的方法和最稳定的效果达到正畸的目的。

第二个时期是青春期左右，因为颌面部的骨骼发育进入到旺盛时期就是从童年的面部变成成年人的面部，这个过程中颌骨的发育存在生理上的周期进行治疗干预和可以达到理想的效果。

在国外八十岁的老人都可以采取正畸治疗，所以正畸是没有时间和年龄限制。

## 小孩几岁校牙好？

从家里有了宝宝，身为父母，会被宝贝儿成长过程中的各种现象困扰！带宝宝的过程中经常是开心同时伴有焦虑。

就拿孩子的牙齿来说吧，很多家长发现，宝宝的牙齿长着长着，不是过稀就是过密；有时候还会长歪；有时候牙齿松动了，很长时间都不脱落，吃饭时还会出点血，面对诸多疑惑，不是学医的你，是不是很担心呢？去大医院看吧，又要排很久的队，不去看吧又不放心！

去看了吧，中国患者多，医生又忙，一上午要看几十个患者，医生喝水上厕所的时间都没有，说两句就结束就诊了，医生也是没有办法，后面有一大堆患者等着呢！

有时候去大医院治疗又会耽误孩子的学习时间；

有时候即使抽出时间来，排很久的队挂了号，又排了很久的队好不容易轮到你见医生一面了，孩子又哭起来了，医生治疗不配合，医生为了不耽误其他小朋友看牙，只好请你“想好了再进来！”。好不容易孩子不哭了，医生又下班了。总之，带孩子去大医院看牙或者看病，身为家长真的是苦不堪言呀！

我们是医生，同时也是扮演着父母的角色，同时也是患者也需要就医，非常心疼在大医院就医跑上跑下的你！我们就医过程中也体会过这种累与心酸。

因此，我们就想办法看看能不能帮到您！我们这里有大医院的医生专门为您解答！请听华西医科大学毕业的研究生，重庆医科大学附属口腔医院工作多年，经验丰富的付医生细细给你分析吧，希望能够帮到您！

今天我们就先解答一个我们在咨询中家长经常问到的问题吧！那就是“从什么时候开始给孩子做矫正呢？”

小孩从半岁左右乳牙就开始萌出了，两岁半左右乳牙就已完全萌出。不少小孩这个时候可能会出现一些牙齿的异常，比如地包天，小下巴等等。

另外有些小朋友不注意口腔卫生，可能出现了很多虫牙，虫牙过早脱落，就导致后期的恒牙萌出异常。比如牙齿拥挤，里出外进等等需要进行矫正。

不少家长带着孩子去医院检查。有的医生可能会说，11岁以后，牙齿换完了再来吧。于是家长就放心地回家了。却不知道就这样把孩子最佳的牙齿矫正时间给错过了。

其实，在三岁左右，就可以给小朋友做矫正了。孩子牙齿的发育异常，有遗传因素，也有不良习惯。举例说明，比如地包天。学术上叫反（牙合），可能是个别牙反（牙合），也可能是下颌向前过度发育，磨牙关系异常导致的反（牙合）。很多时候是因为遗传因素。比如父母之中有反合的情况，那么孩子也有一定的几率反（牙合）。还有一种情况，是孩子小时候喂奶姿势不正确，孩子努力地向前伸下巴而形成的不良习惯。

对于不良习惯导致的反（牙合），经过早期干预，就会得到纠正，效果良好。

对于遗传因素的反合，同样可以得到纠正。只是后期下颌骨发育速度快。可能容易复发，需要家长定期复查关注。

如果家长没有引起重视，放任孩子的下颌过度发育。那么十几岁以后，就很难纠正了。甚至还要配合正颌手术才能取的较好的效果。但是临床风险也明显增大了。

孩子口内的情况多种多样，到底要不要做早期矫正，还是需要医生检查了确认才行。

我家大女儿13岁，牙齿很不齐，我想知道多大年龄给她做牙齿矫正合适？

其实这阶段就可以进行牙齿矫正。12-18岁是孩子的恒牙期，这时候乳牙已经全部换完，第二颗大牙和第三颗大牙萌出时为又一快速生长期。所以可以进行牙齿矫正了。

## 孩子几岁可以牙齿矫正

孩子矫正牙齿最合适的时间，是在乳牙基本上都替换成为恒牙之后。男孩和女孩发育的时间有早有晚，女孩在11-13岁左右是矫正牙齿的最佳年龄，而男孩在12-14岁的时候比较适合

## 牙齿矫正什么年纪最好？

大多数情况下，只要牙周情况良好，都是可以做牙齿矫正的。就算是3岁的小孩子，只要能好好的配合，也可以先做早期干预。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！